

多项有影响力的活动相继举办 吸引众多国内外游客参与 海南亲水运动季渐入佳境



外国游客在陵水清水湾举办的亲水季上玩嗨了。本报记者 武威 摄

本报讯 (记者王黎刚)2017中国·陵水国际水上运动季近日在陵水清水湾度假区举办,本次活动集“体育+文化+旅游+教育培训”于一体,包括世界冲浪巡回赛、沙滩狂欢电音趴、大型沙滩全民健身活动。

最近半年,海南亲水运动季渐入佳境,东部六市县及沿岸景区开展了丰富多彩的亲水活动。帆板大奖赛、亲水嘉年华、游泳培训系列活动、海钓节、风筝冲浪、沙排体验营等活动轮番上演,吸引了来自世界各地的游客及当地民众参与。

文昌、琼海和万宁近日举办了多项有影响力的亲水活动。2017海南亲水运动季·文昌青少年沙滩排球体

验营在文昌高隆湾开营,沙滩排球教学体验吸引了百余名中学生报名参与。训练营为期2天,主办方邀请了专业沙滩排球教练为学生传授沙排技术;同时还设置沙滩排球体验环节,共有近万人次的游客及观众参与互动。万泉河亲水系列活动第二期、第三期在博鳌玉带滩举行。排球大闯关、指压板跳绳、海滩龙舟、降落伞狂奔、弹力抢椰子、弯腰摘槟榔、引河入海等游戏,吸引来自四面八方的游客。他们在享受绝美的玉带滩自然风光的同时,体验了一回趣味十足的亲水运动系列活动。该活动将体育运动与旅游观光相融合,让2万余名游客在纵享沙滩美景的同时,参与亲水运

动体验。2017海南亲水运动季万宁冲浪度假营在风光旖旎的日月湾举行。活动吸引了来自世界各地的1738人参加,单日最高参与人数达到629人,现场气氛十分热烈。20多名国内外顶尖冲浪教练带领营员们感受大海的魅力,享受冲浪给予他们带来的无穷乐趣。皮划艇国家队一行近30人也来到日月湾体验冲浪。皮划艇国家队教练马丁表示,这是一次非常难得又美好的体验,他们在海南训练期间还会组织队员一起再来体验冲浪运动。

三亞近日举行了一系列帆船帆板国际比赛和活动。2017第四届国际旅游岛帆板大奖赛三亚精英赛在亚龙湾举行。赛事吸引了国内外17家帆

板俱乐部近200名帆板爱好者参赛。参赛选手在享受帆板运动带来快乐的同时,还体验到“中国最具幸福感的城市”的魅力,使广大游客实现了由观赏型向参与型、体验型旅游转变。

2017国际泳联年度颁奖盛典系列活动本月初在三亚举行。期间,“泳坛明星公益行走”、“全球游泳运动与城市发展论坛”、“全民游泳、终身游泳”的国际泳联交流活动暨世界明星&全民游泳公开课举行。超百家中外媒体宣传报道系列活动。与此同时,泳坛巨星孙杨和托马斯·戴利以及叶诗文为三亚市二百余名中小学生传授游泳技能,让亲水运动深入人心。

中国帆船帆板运动协会主席张小冬谈三亚世青赛—— 促进了中国青少年帆船运动的发展

“三亚举办世青赛促进了中国帆船运动特别是青少年帆船运动的发展。”中国帆船帆板运动协会主席张小冬近日在接受记者采访时说。

张小冬是“科班”专业选手出身,她是中国第一个帆板世界冠军和第一个奥运会帆板奖牌得主。在她眼中,帆船世青赛首次在中国举办,对中国帆船运动的发展意义重大。她说:“三亚有4个场地可以同时比赛,12月的三亚气候宜人,在硬件软件方面都很适合举办国际性帆船赛。从全国范围内来看,三亚在综合城市建设、码头建设、配套硬件设施以及气候等方面比国内北方海港城市优势大,开展帆船帆板运动后发优势明显。”

张小冬认为,世青赛是了解各个国家帆船帆板运动发展水平的绝好平台。本次三亚世青赛,中国代表团参加了全部9个级别的比赛,但只有男女帆板项目获得了奖牌,

她说,世青赛选手水平代表了各

个国家青少年帆船项目的最高水平,而他们中的一些人在未来肯定会展加如奥运会、美洲杯等顶级赛事。因此从长远角度讲,青少年帆船运动的推广和发展至关重要。

她说:“这次世青赛有些帆船级别在国内还没有全面开展。我们也在考虑是否以后在国内青少年比赛中开设这些项目。因为通过三亚世青赛,我们看到了世界各地青少年帆船帆板选手的竞技水平。中国除了帆板有一定的优势,有竞争奖牌的实力外,其他项目均处于初级阶段。”

张小冬表示,中国参与帆船帆板运动的人数这几年较过去有了大幅增长,普及程度也在加大。帆船项目对器材和场地的要求相对不高,参与方式也简单,一直以来比帆船更容易普及。以后中国帆船队将会多参与国际大赛,学习国外先进技术,缩小和国外高水平选手的差距。

她说,世青赛选手水平代表了各

■ 本报记者 王黎刚
(本报海口12月21日讯)



图为参赛选手在三亚世界青年帆船锦标赛比赛中。

本报记者 宋国强 通讯员 陈善文 摄

柯洁再次战胜彭立峣 逼近个人第五座世界冠军奖杯

据新华社北京12月21日电 21日在河北廊坊进行的首届新奥杯世界围棋公开赛五番棋决赛的第二盘比赛中,中国棋手柯洁九段再次战胜同胞彭立峣,以2:0领先的同时距离个人第五座世界冠军奖杯只有一步之遥。

在当天的比赛中,柯洁执黑277手中盘获胜。彭立峣要想翻盘,必须连扳三盘。

此役,柯洁施展了“先捞后洗”的手段。在取下4个角的实地之后,黑

棋先后打入下边和上边的白棋阵营。令人称奇的是,在下边白棋铜墙铁壁般的厚势中,柯洁左冲右突,凭借事先埋藏的精巧手段造出劫争,轻松做活,还将原先被吃的数颗黑子救回。

在今年的围棋终极“人机大战”中,柯洁虽以0:3输给了“阿尔法狗”,却赢得了普遍的尊敬。如果能在这次五番棋决赛中获胜,他将保持自2015年开始每年都有世界冠军头衔进账的势头。

“准人”的意思是,俱乐部只有达到五大方面的相应标准,通过了准人

管理者的审查,获得相应联赛的准入资格后,才能参加中超、中甲或中乙职业联赛。

体育标准,聚焦青少年球员培养和发展。根据规程,对中超、中甲俱乐部的要求一致:拥有一支一线队、一支预备队;下设至少5支不同年龄层次的青少年梯队,分别为U19、U17、U15、U14、U13。

在人员与管理标准上,规程指出,

俱乐部的球员的注册单位应为本俱乐部,而非其他俱乐部或法人”。这对国内俱乐部目前存在的“梯队共建模式”提出了更高要求。此外,中乙的俱乐部要拥有一支一线队,并且下设至少4支不同年龄层次的青少年梯队,分别为U17、U15、U14、U13。

在人员与管理标准上,规程指出,申请准入的俱乐部必须任命一名全职的青训主管,负责制定和执行俱乐部青少年培训计划,管理俱乐部青训事务。

现根据《民事诉讼法》相关规定进行公告送达,请缴费义务人接到本公告7个工作日内与我局联系并依据《条例》相关规定办理缴费、处罚手续。

如缴费义务人对本公告有异议,自接到本通知之日起7个工作日内有权向本机关提出陈述和申辩,如未提出我局视为缴费义务人放弃陈述和申辩,公告期满60日即为合法,有效送达。

地址:海南省万宁市万城镇万州大道海南省交通规费征稽局万宁分局

咨询电话:62135669

海南省交通规费征稽局万宁分局
2017年12月22日

附表

序号	车牌号	征费吨位	车主(缴费义务人)
1	琼C.836699	20	崔道秀
2	琼C.83943	20	王波
3	琼C.8408320	20	杨贵路
4	琼C.8936620	20	谭人亮
5	琼C.8300920	20	王玉雄

海南省科学技术厅关于第一批“海南省院士工作站”绩效考核结果的公示

根据《海南省院士工作站管理办法(试行)》要求,经省人才工作领导小组审批,现将第一批“海南省院士工作站”绩效考核结果公示如下:

序号	建设单位	等次建议
1	海南润达现代农业股份有限公司	优秀
2	海南省海洋与渔业科学院	优秀
3	海南医学院第一附属医院	优秀
4	海南东进航空科技有限公司	优秀
5	海南瑞泽新型建材股份有限公司	优秀
6	海南大学	优秀
7	海南省农垦科学院	合格
8	海南德吉丰水产科技有限公司	合格
9	罗牛山股份有限公司	不合格

公示期为:2017年12月22日-24日,欢迎社会各界提出宝贵意见,并于12月24日前反馈我厅。联系人:叶文渊,电话:65370620。

海南省交通规费征稽局昌江分局公告

经我分局征费系统查实,下列半挂柴油车辆(详见附件)未按《海南经济特区机动车通行附加费征收管理条例》(以下简称《条例》)第二十六条之规定办理缴费手续。

现根据《民事诉讼法》相关规定进行公告送达,请缴费义务人收到本公告后7个工作日内与我分局联系并依据《条例》相关规定办理缴费、处罚手续。

如缴费义务人对本公告有异议,自接到本通知之日起7个工作日内有权向本机关提出陈述和申辩,如未提出我局视为缴费义务人放弃陈述和申辩,公告期满60日即为合法,有效送达。

地址:海南省昌江黎族自治县石碌镇人民北路230号

咨询电话:26651857

海南省交通规费征稽局昌江分局 2017年12月20日

序号	车牌号	吨位	车主单位
1	琼EO045挂	23	洋浦蓝岛运输有限公司
2	琼EO068挂	23	洋浦蓝岛运输有限公司
3	琼EO088挂	23	洋浦蓝岛运输有限公司
4	琼EO114挂	16	洋浦昌顺运输有限公司
5	琼EO2546	20	卢军国
6	琼D5016挂	23	昌江荣生矿业有限责任公司

海南省国家税务局第一稽查局公告

琼国税一稽告[2017]25号
海南茂源弘广告有限公司(纳税人识别号:460100394553061,法定代表人:杨晋兴):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人,涉税文书采用其他方式无法送达,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现将《税务事项通知书》(琼国税一稽通(2017)110号)公告送达,自本公告之日起满30日,即视为送达。

《税务事项通知书》主要内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第八条、第五十四条、第五十六条规定,我局依法对你公司进行税务检查,现查明你公司存在虚开海南增值税普通发票的违法行为,在我局作出税务处理及处罚决定之前,请你公司积极履行举证义务,自公告送达之日起10日内向我局提供有关证据材料。你公司依法享有陈述、申辩的权利,逾期不进行陈述、申辩的,视同放弃权利。

特此公告
海南省国家税务局第一稽查局 2017年12月22日
联系人:褚利川、王舒苇;联系电话:66791907;
联系地址:海口市龙昆北路10号六楼8601室

文昌市规划委员会《〈文昌市龙楼镇镇区控制性详细规划〉B0206(1)地块部分用地规划修改论证报告》公示启事

根据有关法律法规和专家论证通过,我局拟按程序修改《文昌市龙楼镇镇区控制性详细规划》B0206(1)地块规划指标,用以建设文昌市龙楼镇航天社区服务中心。为广泛征求社会各界人士意见和建议,现按程序进行公示。

1.公示时间:30天(2017年12月22日至2018年1月20日)。

2.公示地点:文昌市政府网站,海南日报,现场公示。

3.公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:wcsghwyh@163.com;

(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜开发区市政府大院西副楼一楼文昌市规划委员会规划编制室,邮政编码:571339;

(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。

4.咨询电话:0898-63332128,联系人:林莉娟。

文昌市规划委员会

2017年12月22日

贷款提前到期公告

借款人谢丽娟(身份证号:460033197107245986)及配偶杨观森(身份证号:460033196709125979,460033149690713004X):

根据借款人谢丽娟及配偶杨观森与我行于2016年5月23日签订的《个人授信协议》(协议编号:8160516883001)及2017年11月10日《个人贷款借款合同》(合同编号:8171110944021),我行已按约向谢丽娟提供贷款,鉴于谢丽娟目前已违反《个人授信协议》第21.1.10条及《个人贷款借款合同》第26.1.9条的规定,且我行已于2017年12月18日向你们正式公证送达了我行《个人贷款催收通知书》,至今仍未还款,现我行主张上述贷款提前到期(到期日为《海南日报》刊登本公告当日),请立即归还如下债务:所有贷款本金¥662,586.46元及相应利息、罚息、复息(利息、罚息、复息计至本息全部清偿之日止,具体计算方法:截至至2017年12月21日,借款人尚欠借款本金662,586.46元,利息、罚息、复息共计1056.83元;2017年12月21日至借款人全部清偿本息之日止的利息、罚息、复息,按借款人与我行签订的编号为817110944021的《个人贷款借款合同》约定的方式计算)。

招商银行股份有限公司海口分行 2017年12月21日

国际足联年终排名:
德国第一 中国亚洲第六

新华社北京12月21日电 国际足联21日公布了12月的排名,德国队排名第一,中国队排在第71位,亚洲第六。

与上期相比,排名前十的球队没有任何变化,德国队以1602分成为年终第一,巴西与葡萄牙分列第二和第三位。排名第四到第十位的依次是阿根廷、比利时、西班牙、波兰、瑞士、法国和智利,意大利队排在第14位。

伊朗队名列第32位,是名次最高的亚洲球队,中国队排名再一次下滑,排在第71位,在所有亚洲球队中位列第六。

**我国反兴奋剂中心
今年检查超过1.7万例
目前违规69起**

新华社北京12月21日电 (记者马向菲)国家体育总局反兴奋剂中心21日公布,截至今年11月,中心完成各类兴奋剂检查超过1.6万例,预计全年超过1.7万例,目前查出阳性118例,判定违规69起,检查力度和检查效率都较前一年大幅提高。

根据中心统计,截至今年11月,中心完成